
Прашна 
• Существует параллель 
между вселенной и 
человеческим умом. 
Планеты, знаки и дома 
гороскопа являются 
символами, которые 
отражают мысли человека 
и события его жизни. Если 
астролог может 
расшифровать 
символическое значение 
карты, то он может понять 
смысл дела и предвидеть 
его возможное 
разрешение.

ГАЯТРИ ДЕВИ ВАСУДЕВ 



Прашна – индийская астрология 
вопроса

Вопрос можно условно рассматривать как живое существо, которое 
родилось (вопрос впервые сформулирован), живёт (ситуация 
развивается) и умирает (развязка, исход дела). 

Время, место и обстоятельства рождения вопроса позволяют 
сделать заключение о его судьбе – о том, как будут развиваться 
события, что будут испытывать участники (прежде всего, сам 
кверент), каковы возможные трудности или неожиданности, и чем 
всё закончится. 

Вооружённый этими знаниями человек сможет более осознанно 
двигаться по жизни, принимать лучшие решения. 



Рождение 
вопроса 

• «Час и минута, когда астролог понял ситуацию, являются точкой 
воздействия на его сознание и временем для астрологической 
карты, которой он воспользуется для разрешения любых 
трудностей».

А что если астролог задает хорарный вопрос сам себе? Джонс 
говорит, что в таком случае правильным временем для расчета 
карты является момент, «когда человек впервые осознает, что 
данное дело или фаза, в которую оно вступило, являются 
критическими». Это может быть время, когда астролог отмечает 
«всплывающие в сознании не замеченные ранее возможности», 
или момент, когда принимается решение провести хорарный 
анализ.



«Я пришел к важному выводу о хорарном анализе: серьезные 
вопросы дают правдивые карты, отличающиеся глубочайшей 

точностью. Тривиальные вопросы дают глупые карты с 
противоречивыми указаниями. Хорарный анализ работает 

лучше всего, когда в нем действительно нуждаются»
Энтони ЛЬЮИС



Лагнеша и Карьеша 

Две важнейшие планеты, принимающие участие в 
формировании практически любой йоги. Хозяин Лагны 
представляет самого человека. Очевидно, что участие 
хозяина Лагны необходимо, чтобы мы могли полагать, что 
происходящие события будут связаны с хозяином гороскопа. 
Какие это будут события, покажет нам другая планета – 
Карьеша-сигнификатор, – которая представляет событие, 
управляя определённым домом в карте. 



1 дом – кверент, его тело и внешность.

2 дом – пища, семья/род, речь, язык, благосостояние. 

3 дом – личные усилия, предприимчивость, проявление себя, братья и сёстры, передача информации.

4 дом – одежда, сельское хозяйство, земля, дом, автомобиль и прочий транспорт, мать, состояние сознания (степень 
счастья), базовое (школьное) образование.

5 дом – дети, последователи, ученики, интеллект, беременность, высшее образование, лотерея. 

6 дом – болезнь, подчинённые, беспокойство, суд, проверки/инспекции, долги.

7 дом – супруг/супруга, любовник, общение, коммерция, деловые партнёры, контракты. 

8 дом – наследство, тяжёлые болезни, страдание. 

9 дом – отец, учитель, начальник, удача, религия, духовный путь, эмиграция

10 дом – работа, карьера, организация.

11 дом – доходы, друзья, старшие братья и сёстры, обретение желаемого.

12 дом – больница, чужая страна, расходы/траты, сексуальность, аскетизм, бедность, лишения.

Сигнификаторы (караки) в астрологии 
вопроса



Аспекты в астрологии Таджака
•Полностью благоприятный аспект – планеты в 5/9-м домах 
друг от друга. (трин)

•Скрыто-благоприятный аспект – планеты в 3/11-м домах друг 
от друга. (секстиль)

•Скрыто-неблагоприятный аспект – планеты в 1/7-м домах друг 
от друга. (аппозиция)

•Открыто-враждебный аспект – планеты в 4/10-м домах друг от 
друга. (квадрат)

•Нет аспекта – планеты во 2/12 , 6/8-м домах.
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Со и Ме в соединении-0гр.
Со и Ма в секстиле-60гр. 
Со и Юп в трине-120гр. 
Со и Лу в квадрате-90гр. 
Со и Са в оппозиции-180гр.

Соединение (конъюнкция) происходит когда 2 планеты находятся в 
том же градусе и оно может быть благоприятным и неблагоприятным. 
Секстиль происходит при расстоянии 60 гр. между двумя планетами и 
благоприятен, для реализации требуется меньше усилий, описываемая 
ситуация поддается контролю. 
Трин происходит при 120 гр. между двумя планетами и это 
великолепный аспект, показывающий  благополучный исход вопроса 
кверента. 
неблагоприятные аспекты:
Квадрат происходит при расстоянии 90 гр. между планетами и 
обещает стресс, противоречие и жестокий исход, неудачу. 
Оппозиция также неблагоприятна и происходит при расстоянии 180 гр. 
между планетами и показывает полное несчастье и невозможность 
достижения цели. 

Аспекты 



Орбисы влияния 

Пример:

Венера и Марс  находятся в 
одном знаке, но расстояние 
между ними слишком велико, 
чтобы считать их в соединении. 
Планеты разделяет больше 7 
градусов, что выходит за 
пределы орбиса влияния 
(7+8)/2.=7,5 , следовательно, они 
не в соединении.

Ма 3
Ве 27

Солнце – 15ºЛуна – 12º Марс – 8º
Меркурий – 7º Юпитер – 9º Венера – 7º
Сатурн – 9º Раху и Кету – нет диптхамши



Орбисы влияния 

Ма 18

Со 9 Лу 
25

Рассмотрим  использования орбов( Диптхамс) на примере:
Орб влияния Со -15 гр., а Ма – 8 гр. В сумме 23 гр. Делим на 2 ,
получаем 11,5 гр. Следовательно ,Со будет составлять аспект 
с Ма 
при отклонении от точного аспекта не более, чем на  11,5 гр. 
В данном случае отклонение  от точного квадрата составляет 
9 гр( 18-9=9), следовательно , Со и Ма образуют аспект 
квадрата. Орб влияния Со-15гр., а Лу – 12 гр. В сумме 27 гр. Делим на 2 ,
 получаем 13,5гр. Следовательно, Со будет составлять аспект С 
Лу
при отклонении от точного аспекта не более, чем 13,5 гр. 
В данном случае отклонение от точной  оппозиции составляет 
16 гр. Следовательно, не смотря на то, что Лу находится в 7 доме  
от 
Со, между ними нет аспекта и, соответственно, между  их  
сигнифика-
циями нет взаимного влияния.

Орб. Влияния Лу составляет – 12 гр, а Ма – 8 гр. В сумме 20 гр., делим на 2,  получаем 10гр. Следовательно, 
Лу будет
 составлять  аспект с Марсом при отклонении  от точного аспекта(180,120,60…) не более, чем на 10 гр. В 
данном 
случае  отклонение от точного квадрата составляет 7 гр., следовательно Лу и Ма образуют аспект квадрата.



 Скорость движения планет возрастает в следующем 
порядке: 
 Сатурн, Юпитер, Марс, Солнце, Венера, Меркурий, Луна



Скорость движения планет возрастает в следующем 
порядке:
 Сатурн, Юпитер, Марс, Солнце, Венера, Меркурий, 
Луна.

Аспекты :
соединение - 
0гр.                            
секстиль - 60гр. 
трин - 120гр. 
квадрат - 90гр. 
оппозиция -180гр.

Орбисы влияния :
Солнце – 15º.          Луна – 12º           Марс – 8º
Меркурий – 7º        Юпитер – 9º       Венера – 
7º
Сатурн – 9º               Раху и Кету – нет 
диптхамши

1. Итхасала-йога (сходящийся аспект);
2. Мутхасила-йога (близкий сходящийся аспект менее 1 градуса);
3. Эсарапха-йога (расходящийся аспект);
4. Мусарипха-йога (близкий расходящийся аспект менее 1 градуса);
5. Накта-йога (аспект с участием посредника – более быстрой планеты);
6. Ямайя-йога (аспект с участием посредника – более медленной планеты); 
7. Камбула-йога (есть сходящийся аспект и Луна образует Итхасала-йогу с любой из 

планет-участниц).

Полностью благоприятный аспект – планеты в 5/9-м домах друг от друга. 
Скрыто-благоприятный аспект – планеты в 3/11-м домах друг от друга. 
Скрыто-неблагоприятный аспект – планеты в 1/7-м домах друг от друга. 
Открыто-враждебный аспект – планеты в 4/10-м домах друг от друга. 
Нет аспекта – планеты во 2/6/8/12-м домах.



Итхасала и Мутхасила  йоги
Важнейшее условие для образования Итхасалы 
йоги:

1.Присутствует взаимный аспект между Лагнешей и 
Карьешей (участниками йог) 
2.Быстро движущая планета имеет меньшее число 
градусов 
долготы, чем медленно движущая планета.
3.Две планеты попадают в орбы влияния друг друга.
Если быстрая планета отстает менее, чем на 1 
градус, она 
называется  - Мутхасила йога

Итхасала аспекты могут быть:  секстиль(60гр.) , трин(120гр.) , квадрат(90гр.) , оппозиция(180гр.) ,
соединение(0гр.)
Когда две планеты находятся в соседних знаках, между ними не может быть аспекта , соответственно и 
Итхасала 
Йога не образуется. 

Лу 
21

Со 
28

Со и Лу находятся на расстоянии 4/10 ,  определяем орбис влияния между планетами: (15+12=27/2=13,5гр.) 
Это значит их отклонение от точного квадрата не должно превышать 13,5 гр. ,в данном случае, отклонение от точного
квадрата составляет только 7 гр. ,следовательно планеты попадают в орбы влияния друг друга.
Лу быстрее Со  и имеет меньшее число градусов долготы, чем Со. , следовательно, образуется Итхасала йога.

Быстро двигающаяся ретроградная планета, расположенная позади медленной планеты, не образует Итхасала- 
йогу так как она с течением времени будет всё больше и больше удаляться от медленной планеты. 
Источник: д-р. Чарак «Варшапхала . Учебник по индийской годичной астрологии».



   Вариации Итхасала-йоги 

• Раши-анта-мутхасила (или Итхасала, в которой 
участвует планета, находящаяся в конце знака). Раши-
анта – это самый конец знака. Планета, имеющая 
долготу 29 градусов или больше, находится в Раши-анте 
и простирает своё влияние и на следующий знак. Раши-
анта-итхасала – это вариация Итхасала-йоги, в которой 
собственно Итхасала по приведенным выше признакам 
не образуется. Но она появится сразу же, как только 
планета, находящаяся в Раши-анте, перейдёт в 
следующий знак. 

• В карте  Луна находится в Раши-анте. Будучи быстрее, 
чем Венера или Меркурий, и имея большую долготу, она 
не образует Итхасала-йогу ни с одной из этих планет. Но, 
находясь в Раши-анте, влияние Луны затрагивает и 
начало следующего знака. <Если предположить, что она 
там и находится,> она окажется позади и Венеры, и 
Меркурия, дотягиваясь орбами до обеих планет. 
Образуется Раши-анта-мутхасила-йога. 

Лу 29.17
Со 
18.05

Ма 29.37

Ме 04.30 Юп 
07.08

Ве 
05.32

Са 
28.32

Меркурий образует стандартную Итхасалу с Юпитером. Марс очень близок по градусам с Луной и 

образует с ней особую Пурна-Итхасала-йогу. (Быстро движущаяся планета находится позади 
медленной и "отстаёт"от неё на 1 градус или меньше.) 
Марс также находится в Раши-анте, но не образует Раши-анта-йогу с Меркурием или Венерой, так как 
движется медленнее их. Кроме того, если считать, что Марс действует из следующего дома (4-го), он 
теряет аспект Меркурия, находящегося в 5-м доме. 



•   Бхавишья-итхасала-йога (или "Итхасала, которая вот- вот 
будет") образуется при соблюдении следующих условий: 

• (1) Быстро движущаяся планета находится в конце знака (Раши-
анта, долгота 29o или более); 

• (2) Медленно движущаяся планета находится в начале следующего 
знака; 

• (3) Расстояние между этими планетами должно быть меньше 
орбиса влияния 

• Комментарии: Когда две планеты находятся в соседних знаках, 
между ними не может быть аспекта и, соответственно, не может 
образоваться Итхасала-йога. Если же одна из планет находится в 
Раши-анте, ситуация меняется. Планета в конце знака простирает 
своё влияние и на следующий знак. Если при этом другая планета 
находится в начале этого знака, между ними возможна Итхасала-
йога. 

• Бхавишья-итхасала образуется между двумя планетами, 
расположенными в соседних домах, при этом быстрая планета 
должна находиться в конце знака, а медленная – в начале 
следующего знака. А как насчёт ситуации, когда быстрая планета 
находится в конце знака, а медленная – в начале предыдущего 
знака? В этом случае планеты находятся в соседних домах, не 
аспектируют друг друга, но в скором времени образуют аспект 3/11 
домов <секстиль>. Единственное отличие этого случая от 
стандартной Бхавишья-итхасалы – то, что аспект будет образован 
не путём соединения планет в одном знаке. 

Лу 29.56

Ма 03.56
Ме 20.38

Со 
25.042Юп 12.30

Ве 11.02

В карте  Луна находится в 11-м доме в Раши-анте и не имеет 
прямой связи с Марсом, который расположен в предыдущем 
(10-м) доме, в 3o56' Весов. Если мы будем рассматривать 
быстро двигающуюся Луну как светило, действующее из 12-го 
дома, медленный Марс будет находиться в двух знаках 
позади и разность их долготы будет укладываться в орбис 
влияния. Результаты этого сочетания планет окажутся 
подобны Бхавишья-итхасала-йоге. 
Хозяин 4-го и 11-го домов Марс расположен в 10-м доме в 
Итхасале с хозяином Лагны Сатурном, находящимся в Лагне. 
Луна занимает 11-й дом и готовится перейти в 12-й, образовав 
Бхавишья-итхасалу с Марсом. 

Са 
02



Итхасала-йога
Образуется, когда планеты аспектируют друг друга, аспект 

уклады-вается в орбис влияния, и более быстрая планета 
«догоняет» более медленную. 

Означает, что связь между сигнификаторами усиливается со 
временем.

Солнце (Su) находится в 5-м доме от Луны (Mo). 
Между ними примерно 7,5º (мы помним, что орб Солнца – 15º, а 

Луны – 12º). 
Луна движется быстрее Солнца. Таким образом, Солнце с Луной 

образуют сходящийся аспект.



Мутхасила-йога
Образуется, когда планеты аспектируют друг друга, 

аспект очень близкий (менее 1 градуса), и более 
быстрая планета «догоняет» более медленную. 

Означает, что событие произойдёт в ближайшее 
время.

Луна и Марс находятся вместе в Лагне. Между ними 
очень маленькое расстояние – примерно 23’. 

Луна движется быстрее Марса и находится позади 
него, как бы «нагоняет». 

Луна и Марс образуют Мутхасила-йогу.



Эсарапха йога 
Это "йога разделения". Буквально "Эсарапха" означает траты 
или потери. Также эта йога известна как Мусарипха-йога. когда 
быстрая планета опережает медленную более, чем на 1гр. 

 Эсарапха-йога образуется, когда: 

 быстро двигающаяся планета находится на 1 градус или 
более впереди более медленной планеты; 

 эти планеты взаимно аспектируют друг друга. 

Результаты: Это – йога, обратная по значению Итхасала- йоге. 
Она показывает препятствия и неудачи. 



Эсарапха-йога
Образуется, когда планеты аспектируют друг друга, 

аспект укладывается в орбис влияния, и более быстрая 
планета «убегает» от более медленной. 

Означает, что связь между сигнификаторами 
ослабевает со временем

Сатурн (Sa) находится в 7-м доме от Юпитера (Ju).
Между ними ровно 2 градуса. Аспект укладывается 

в орбис влияния.
Юпитер движется быстрее Сатурна, расстояние 

между ними будет увеличиваться. Аспект расходится.



Мусарипха-йога
Образуется, когда планеты аспектируют друг друга, расстояние 

между ними очень мало (менее   1 градуса), и более быстрая планета 
«убегает» от более медленной. 

Означает, что связь между сигнификаторами в ближайшем 
будущем будет резко оборвана

Солнце  находится в пятом доме от Марса. Долгота их практически 
совпадает (разница всего 17 минут).

Солнце движется быстрее Марса, расстояние между ними будет 
всё время расти. Образуется Мусарипха-йога.



Накта- и Ямайя-йоги
Образуются, когда планеты не аспектируют друг друга, но обе 

образу-ют аспекты с третьей – более быстрой (Накта) или более 
медленной (Ямайя). 

Означает, что связь между сигнификаторами будет установлена 
через посредство чего-либо.

Венера и Марс находят-ся в 6/8-м домах друг от друга и не образуют 
аспекта.

Меркурий формирует сходящийся аспект с Марсом и расходящийся – с 
Венерой. Меркурий движется быстрее и одной, и второй планеты.

Образуется Накта-йога.



Камбула-йога
Образуется, когда планеты находятся в Итхасала-йоге, и 

одна из них (или обе) создаёт Итхасала-йогу с Луной. 
Луна привносит гармонию во взаимодействие двух планет. 

Позитивные результаты становятся ярче, а негативные – 
сглажи-ваются.

Солнце и Марс находятся в Итхасала-йоге. Оба они создают 
Итхасала-йогу с Луной. 

Луна гармонизирует их взаимодействие. Следует ещё учесть 
благоприятный характер Итхасалы – разница в долготе менее 1 
градуса, планеты в 5/9 домах друг от друга.



• Итхасала-йога образуется, когда быстрая планета с меньшой долготой находится 
позади медленной планеты с большей долготой.  Если быстрая планета отстаёт на 
менее чем на минуту, она называется Мутхасила-йога. То есть имеется ввиду 
сходящийся аспект, быстрая догоняет медленную.

• Эсарпха-йога – это тоже самое, только наоборот, расходящийся аспект, то есть 
быстро движущиеся впереди медленно движущийся планеты, и значит связи уже не 
будет, и спрашиваемое событие соответственно не произойдёт.

• Накта-йога – если между двумя планетами нет взаимного аспекта, но более быстрая 
чем они обе находится в аспекте между ними обеими. 

• Тогда эта планета передаёт энергию от более быстрой к более медленной. То есть 
при вопросе, если образуется Накта-йога, кто-то повлияет на ход событий и 
благодаря его вмешательству событие произойдет.

• Ямайа-йога – это тоже самое, но медленно движущиеся планета между ними.

• Камбала-йога – если между планетами образуется Итхасала-йога и Луна вовлечена 
– образуется Камбула-йога.  Это как усилитель, как гарантия исполнения вопроса.



Совмещение Йоги и 
аспектов

• Мы только что изучили что секстиль и трин - благоприятные 
аспекты, а квадрат и оппозиция - вредные. Соединение может 
быть и благоприятным и вредным. Но мы также уже видели, что 
Итхасала-Йога показывает успех объекта, а Эсарапа показывает 
разочарование.

•
Благоприятные аспекты показывают гармоничные действия 
событий и относительно быстрый и легкий прогресс. 

• Вредные аспекты означают неудачи и стрессы в ходе событий.

•  Но успех или неуспех вопроса не зависит от этих аспектов, 
которые только показывают ход событий при достижении объекта. 
Они не показывают неудачу или успех. Только Йоги Итхасала и 
Эсарапха показывают успех и неуспех достаточно точно. 



Факторы, указывающие на 
ответ:

•Таджака-йоги между сигнификаторами.

•Планетные комбинации, в которых участвуют сигнификаторы 
(сожжение, Махапуруша-йоги, Картари-йоги, Паривартхана-
йоги, война планет).

•Положение сигнификаторов в домах и знаках.

•Естественные сигнификации планет. 

•Прочие факторы (Арудха, бхава-арудхи, дробные карты, 
специальные Лагны,…)



Примеры 

Ве 6 

Ма 12

Вопрос касается женитьбы. 
Вовлеченные дома 1 и 7. 

Планеты, управляющие ими Венера и Марс в квадрате, но в 
Итхасала. Это значит, что женитьба состоится, но после многих 
препятствий. Квадрат так же показывает, что семейная жизнь 
недолга и неудачна.

Вспоминаем правило: Итхасала йога образуется, когда 
быстро движущая планета имеет меньшее число 
градусов долготы, чем медленно движущаяся.

Вопрос:Будет ли получена работа?
Меркурий и Юпитер определяют вовлеченные дома - 1 и 10. Планеты в 
трине  в Итхасала показывают неожиданный поворот событий, и 
кверент получит полное удовлетворение и счастье в работе.

 Ме 
20

Ю
п
25



Вопрос относится к заграничному путешествию  

Юпитер показывает Лагнеша , а Марс Карьеша, 
который управляет заграничными путешествиями 
(9дом) , находятся в Эсарапха-Йога.  Ответ - 
путешествие не произойдет, как было запланировано. 
(Юп-9гр., Ма-8гр., 9+8=17/2=8,5)

Ю
п
3 

Ма 12

Вопрос относится к получению некоторой суммы 
денег Вовлечены 1 и 2 дома. Солнце и  Луна находятся 
в трине, но нет Итхасалы йоги. Следовательно кверент 
не получит эту сумму. 

С
о
12

Л
у
21

Эсарапха- это  расходящийся аспект, быстро 
двигающаяся планета находится впереди (по 
градусам) более медленной планеты, а значит связи 
уже не будет, и спрашиваемое событие 
соответственно не произойдёт.



Состоится ли конкретное бракосочетание?

Меркурий управляет Асцендентом, Юпитер - 7 домом. 
Меркурий приближается к оппозиции с Юпитером. 
Образуется Итхасала йога. 

Свадьба, однако,  состоится, но будут некоторые трудности 
и препятствия, т.к. находятся  в оппозиции.

Ме 17

Юп 
20

На этот же вопрос – вовлеченные планеты – Солнце и 
Сатурн, образуется Эсарапха йога.
 Ответ будет отрицательным. Стороны расстанутся 
после ссоры, так как обе планеты неблагоприятны и 
находятся в оппозиции.

Со 
16

Са 
14



Вопрос: грозит ли мне заключение?

Нет отношений между Асцендентом и управителем 12 дома, 
Солнцем и Луной, т.к. планеты в соседних знаках не образуют 
аспект, следовательно, кверенту не следует опасаться 
заключения. 

С
о

Л
у

Вопрос: выйду ли я замуж 
за Х?
 Юпитер, сигнификатор кверента, и Меркурий, 
сигнификатор X
Меркурий сходится в трине с Юпитером. Меркурий в 
Итхасала
С Юпитером. Это указывает, что кверент  выйдет замуж за 
X.

Ме 6 

Юп 10 



Ма 5 Са 
10

Вопрос: преуспею ли я в 
бизнесе?

 Са 5 

Задани
е

1

2

3

4

Ма 20 

Са 
19

Ма 12 

Са 
13

Ма 4



Некоторые исключения.

•Хотя оппозиция является показателем неблагоприятного или 
негативного  результата, есть исключение, Когда Асцендент 
аспектируется  планетой в 7-м доме.

•  Аспект Юпитера на Асцендент будет благоприятным, его 
аспект желателен и определяет успех.

•Асцендент в Овне аспектирован Марсом, вредителем.Но 
Марс управитель Асцендента и его аспект определяет 
хороший исход.

•Сатурн, аспектирующий Асцендент, природный вредитель и 
не управитель Асцендента и этот аспект приводит только к 
отрицательному результату. 



Вопрос: женюсь ли я на некой девушке ?

Асцендент аспектирован благодетелем Юпитером, но 
сигнификаторы, Марс и Венера не имеют аспекта. Это 
может означать, что кверент женится без сомнения, но 
не на девушке, о которой думает. Отсутствие аспекта 
между двумя сигнификаторами означает, что ничто не 
приблизит цели. Аспект Юпитера означает, что он 
найдет другую девушку для себя, которая будет очень 
подходящей и желанной женой. Марс, управитель 
Асцендента, в Итхасала с управителем 11-го дома, 
указывает на жену из хорошей обеспеченной семьи. 
Юпитер в 7-м сделает семейную жизнь счастливой. Ра 

14

Юп 7 

Ке 
14 Ме 4

Ма 6

Лу 
26

Са 
17

Со 7
Ве 
25



Юп- 
00.11

Лу-04.0
8

Вопросы: 
1.Будет ли судебное дело?
2.Найду ли я работу в этом 
месяце?
3.Женюсь ли я  в этом году?
4.Будет ли у меня ребёнок?
5.Будет ли у меня прибыль?
6.Поедит ли моя мама отдыхать 
за границу в этом году?
7.Будет ли развод у моего сына?

Ма-09.56 Са-25.5
6

Ве-18.3
8

Со-22.1
1



• Вопросы: 

• 1.Будет ли судебное дело?

• 2.Найду ли я работу?

• 3.Женюсь ли я?

• 4.Будет ли у меня ребёнок?

• 5.Будет ли у меня прибыль?

Ме-24.29 Юп-00.1
0

Ве-17.1
2

Лу-19.2
2

Ма-09.09



Победит ли Порошенко на выборах?



Будет ли сегодня удачной финансовая сделка?


